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Мета та завдання навчальної дисципліни 

Мета курсу «Політичні проблеми європейської інтеграції» полягає у формуванні 

системного розуміння процесів європейської інтеграції, її історичних передумов, 

інституційних механізмів та сучасних політичних викликів. 

Завдання дисципліни 

o Ознайомити студентів із сутністю, етапами та основними моделями 

європейської інтеграції. 

o Вивчити політичні, економічні, правові та соціокультурні аспекти 

інтеграційних процесів. 

o Дослідити політичні проблеми та суперечності розвитку ЄС (демократичний 

дефіцит, міграційна криза, Brexit, енергетична безпека тощо). 

o Проаналізувати вплив внутрішніх і зовнішніх факторів на стабільність та 

розвиток Європейського Союзу. 

o Розглянути специфіку євроінтеграційного курсу України, його політичні та 

правові основи. 

o Визначити ключові виклики та перспективи членства України в ЄС. 

o Розвинути здатність аналізувати документи ЄС, політичні заяви та стратегії. 

o Навчити студентів прогнозувати наслідки інтеграційних процесів для 

України та регіону. 

o Підготувати студентів до участі в дискусіях і дебатах з питань європейської 

інтеграції. 

o Формувати вміння розробляти аналітичні довідки та рекомендації для 

державних органів чи громадських організацій у сфері євроінтеграційної 

політики. 

Назва дисципліни Політичні проблеми європейської інтеграції 

Освітня програма Для всіх ОП 

Компонент освітньої програми Вибірковий 

Загальна кількість кредитів та 

кількість годин для вивчення 

дисципліни 
3 кредити / 90 годин 

Вид підсумкового контролю Залік 

Мова викладання Українська 

Викладач Вівчар Інна Володимирівна, кандидат 

політичних наук, доцент. 

CV викладача на сайті кафедри  

E-mail викладача inna.vivchar@rshu.edu.ua 



 

Зміст навчальної дисципліни  

 

 

Змістовий модуль І. Історичні та інституційні основи європейської інтеграції 

Тема 1. Історичні передумови європейської інтеграції 

Тема 2. Європейський Союз як політичний проєкт 

Тема 3. Суверенітет держав і наднаціональність 

Тема 4. Розширення ЄС: політичні виклики та можливості 

Тема 5. Європейська ідентичність і демократичний дефіцит 

 

 

Змістовий модуль ІІ. Сучасні політичні проблеми та виклики європейської інтеграції 

Тема 6. Міграційна політика ЄС 

Тема 7. Безпекова політика та роль НАТО 

Тема 8. Вплив популізму та євроскептицизму 

Тема 9. Брекзит і його наслідки для європейської інтеграції 

Тема 10. Україна та перспектива європейської інтеграції 

 

 


